
Hétvégén változik a menetrend a győri fővonalon
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

    

  Hétvégén változik a menetrend a győri fővonalon  
  2025. július 4. péntek, 20.00 / Utolsó módosítás: 2025. július 4. péntek, 22.04

Július első hétvégéjén, 5-én és 6-án előre tervezett pályakarbantartás miatt változik a menetrend a győri fővonalon. A
korlátozás miatt Budapest-Kelenföld és Budaörs között csak egy vágányon közlekedhetnek a vonatok, mert mintegy
400 méteren kicserélik az elhasználódott ágyazatot és szabályozzák a vasúti pályát, valamint a csütörtöki hőségben
keletkezett pályahiba végleges helyreállítását is elvégzik a szakemberek.

Forgalmi változások

S10-es, S12-es vonatok

Az S10-es vonatok a Déli pályaudvarról 7 és 21 óra között Győrbe 30 perccel korábban, előző óra 55-kor
indulnak, illetve a Déli pályaudvarról 20:55-kor is indul egy S10-es vonat.
Az S12-es vonatok – az Oroszlányból 4:35-kor és 5:35-kor indulók kivételével – rövidebb útvonalon, csak
Tatabánya és Oroszlány között közlekednek. Tatabányán csatlakoznak a módosított menetrend szerint
közlekedő S10-es vonatokhoz.

Belföldi InterCityk

A soproni Scarbantia InterCityk csak Kelenföld és Sopron között járnak.
A szombathelyi Savaria InterCityk csak Kelenföld és Csorna között járnak, azonban Kelenföldről 22 perccel
korábban, óra 7-kor indulnak. A GYSEV vonalán végzett pályafelújítás miatt július 15-ig Csorna és
Szombathely között pótlóbuszok közlekednek.

Kivétel az első, a Keletiből 6:23-kor induló Savaria IC, amely a Keleti pályaudvarról indul 23 perccel
korábban, 5:50-kor.
Kivétel az utolsó, a Csornáról 19:59-kor induló Savaria IC, amely a Keleti pályaudvarig közlekedik.

Győrből 6:21-kor Budapest-Keletibe induló Arrabona InterCity csak Kelenföldig közlekedik.

Nemzetközi vonatok:

A Bécs felől érkező Railjetek, EuroCityk és a Kálmán Imre EuroNight hosszabb menetidővel közlekedik, 18-25
perccel később érkeznek Kelenföldre.

A Bécsből Csapra tartó Tisza-Szamos EC (EC 143) Kelenföldre 18 perccel később érkezik, ezért a
Keletiből 15 perccel később csak 13:55-kor indul tovább Csapra, viszont Záhonyba már csak 2
perccel később érkezik. A hétvégén Törökszentmiklóson és Kisújszálláson az EC nem áll meg.
A Bécsből Csapra tartó Hortobágy EC (EC 149) Kelenföldre 18 perccel később érkezik, ezért a
Keletiből 15 perccel később, csak 19:55-kor indul tovább Csapra, Záhonyba 36 perccel később
érkezik meg.

Budapest–Szombathely–Graz–Ljubljana viszonylaton utazók a pályafelújítások miatt csak többszöri
átszállással érhetik el úticéljukat:

Budapest és Győr között Railjettel utazhatnak, azokhoz csatlakoznak Győrben a pótlóbuszok
a Mura IC induló utasai a Keletiből 7:40-kor induló Railjettel (rjx 60) utazhatnak
a Dráva IC induló utasai a Keletiből 15:40-kor induló Railjettel (rjx 68) utazhatnak
a Dráva IC érkező utasai a Keletibe 14:19-kor érkező Railjettel (rjx 61) utazhatnak
a Mura IC érkező utasai a Keletibe 20:19-kor érkező Railjettel (rjx 67) utazhatnak

Győr és Szombathely között Dráva/Mura InterCity pótlóbusszal utazhatnak.
Szombathely és Szentgotthárd között Savaria InterCityvel utazhatnak, melyek csatlakoznak a
pótlóbuszokhoz Szombathelyen és Szentgotthárdon is.
Szentgotthárd és Graz között Dráva/Mura InterCity pótólbusszal utazhatnak.
Graz és Ljubljana között a Dráva InterCityvel utazhatnak.
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